

# ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА  
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 168 (6751)  
Год изд. 32-й

25 АВГУСТА 1962 г.  
СУББОТА

Цена  
2 коп.

До конца третьего квартала осталось 36 дней. Что ты сделал для выполнения своих обязательств?

## Ликвидируем отставание промышленности города!

### На проверке — местная промышленность

Местная промышленность нашего города призвана сполна удовлетворять бытовые нужды трудящихся. Их продукция нужна всем. Это — хлебобулочные изделия и безалкогольные напитки, одежда и обувь, мебель и лыжи, кровати и трикотаж и другие изделия. И чем больше выпускают они продукции, тем полнее и лучше они удовлетворяют потребности народа. Вот почему важно, чтобы каждое предприятие — будь это завод или фабрика, комбинат или мастерская — не только выполняло, но и перевыполняло план.

Надо заметить, что семь из двенадцати предприятий успешно справляются с государственными планами. В числе передовых мы видим швейную и трикотажную фабрики, хлебокомбинат и другие.

Но у нас есть и отстающие предприятия. Это — завод холодного асфальта (56,7 процента семимесячного плана), горпромкомбинат (76,4 процента), фабрика индивидуального пошива (83,1 процента), Крыловский известковый завод (93,9 процента), фабрика бытового обслуживания (99,1 процента). Эти предприятия за семь месяцев недодали продукции на 228,3 тысячи рублей.

В конце июня делами отстающих предприятий заинтересовалась постоянная комиссия горсовета по местной промышленности и тран-

спорту. На одном из своих заседаний она заслушала доклады руководителей трех предприятий: завода холодного асфальта — тов. Поскребышева, фабрики индивидуального пошива — тов. Дмитриева и горпромкомбината — тов. Кибирева (главный инженер) — о состоянии дел на этих предприятиях. Докладчики рассказали о мероприятиях, осуществление которых должно улучшить их работу. Они дали слово, что выведут в июле свои коллективы в первые ряды.

Прошел июль, но слово свое сдержал лишь тов. Дмитриев. Руководимая им фабрика выполнила июльский план. Но этого не скажешь о гг. Поскребышеве и Кибиреве. Горпромкомбинат не только не улучшил свою деятельность, а наоборот, значительно ухудшил показатели.

Хочется, чтобы партийные и профсоюзные организации завода холодного асфальта и горпромкомбината глубже и внимательнее заинтересовались хозяйственной деятельностью руководителей своих предприятий, помогли им найти пути выхода из тяжелого положения и прочно встать в ряды передовых.

М. ЗАЙЦЕВ,

зам. председателя комиссии горсовета по местной промышленности.

ЧЕТВЕРТЬ века трудится в трубоволоочильном цехе Старотрубного завода мотористка Анна Ивановна Нарбутовских, которую вы видите на снимке. Она деятельно участвует и в общественной жизни коллектива. Анна Ивановна — профгруппорг в отделе протяжки труб, дружинница.

Фото А. ЗИЯДИНОВА.

#### ХОРОШИЕ ВЕСТИ

Десяносто водителей находятся на уборочной в Оренбургской области в этом году из автохозяйства нашего города.

Недавно из Оренбургской области сообщили, что впереди идут шоферы тт. Скворцов, Шилков, Булатов, Яблоновский и др. Все они на вывозке зерна нормы выполняют на 200—250 проц.

Д. ДРЯГИН.

#### Первенство за литейщиками

Коллектив завода горного оборудования уже несколько лет соревнуется с трудящимися завода «Коммунист» Днепропетровской области. Каждый месяц уральцы посылают свои отчеты днепропетровцам, а те в свою очередь докладывают о своих делах.

На днях заводской комитет на расширенном заседании подвел итоги работы за июль. Коллектив предприятия выполнил план на 106 процентов. Первое место в социалистическом соревновании среди участков занял литейный (начальник тов. Григорьев). Он план июля выполнил на 107 процентов.

На заседании были присвоены звания ударников коммунистического труда формовщицам В. Федосовой, В. Наумовой, выбивщику Асмолову.

В. ГАЛАКТИОНОВ.

## Работу профорганизаций учителей — на уровень задач

В НАСТУПАЮЩЕМ новом учебном году советская школа будет бороться за дальнейший подъем качества обучения и воспитания подрастающего поколения. Перед учителями, всеми работниками народного образования стоят ответственные задачи по подготовке юной смены к активному участию в коммунистическом строительстве.

Для нового общества нужны высокоразвитые, всесторонне образованные люди, способные уверенно стать на трудовую вахту юноши и девушки. Успешному решению этих больших и важных задач подчинена и деятельность профсоюзных организаций школ. Роль профсоюза в со-

вершенствовании всей системы народного образования поистине неизмерима. Прежде всего это воспитание самого воспитателя. Вся деятельность профсоюзных организаций, их усилия должны быть направлены на то, чтобы учитель настойчиво повышал свой идейный уровень. Лишь овладев великим учением Маркса — Ленина, строя на его основе всю педагогическую и воспитательную работу, советский учи-

тель сможет осуществить ту высокую миссию, которая возложена на него народом.

В новом учебном году важно не только полностью вовлечь всех детей в школу, но и сохранить весь контингент учащихся до конца учебных занятий, преодолеть неуспеваемость и второгодничество, которые очень и очень часто являются причинами отсева школьников.

Отдельная часть учителей еще слабо владеет методикой

преподавания, не ищет новые, более совершенные пути в деле обучения и воспитания, не стремится к повышению своей квалификации. Такие учителя стремятся жить старыми запасами знаний и приемов. Но сегодняшний день настоятельно требует коренного изменения в преподавании основ наук, во всем учебно-воспитательном процессе. Повышение профессионального мастерства учителей и целых педагогических коллективов непосредственно зависит от широкого распространения передового опыта.

Там, где профсоюзы заняли ведущее место в жизни педагогических коллективов, там и результаты налицо. В школе № 7 профсоюзные активисты смело вторгаются во все стороны жизни. Их касаются не только вопросы обучения, но и внеклассной работы с детьми, отдых и быт учителей.

Есть чему поучиться у профсоюзной организации в школе № 4. Застрельщиком всех полезных и интересных дел здесь является местком. Правильно понимает свои задачи местком профсоюза и школы № 2. Хорошо работает профсоюзный актив и в школе № 8.

Однако с сожалением приходится отмечать, что не везде профсоюзы на должной высоте. Взять хотя бы, к примеру, восьмилетнюю школу поселка Северка. Работа поставлена здесь слабо. Поэтому возникают недоразумения в коллективе, совсем нет настоящего товарищества, дружбы. И все это, в конечном счете, сказывается на всей деятельности школы. Плохо работает профсоюзная организация и в школе поселка Прогрессе.

Большие и сложные задачи поставлены перед профсоюзными организациями учителей. Решить их можно только тогда, когда местный комитет располагает большим и полноценным активом, во всей своей работе опирается на актив, постоянно советуется и прислушивается к голосу масс.

## Новости, сообщения, хроника

### К событиям во Франции

#### Покушение на де Голля

КАК УЖЕ сообщалось, французские фашисты совершили новое покушение на президента де Голля. Группа осовцев обстреляла машину президента Франции при его возвращении из Елисейского дворца. Из автоматического оружия террористы произвели более ста пятидесяти выстрелов в упор по автомашине де Голля. Лишь огромная скорость, развитая личным шофером президента, сохранила жизнь де Голлю и ехавшим с ним его супруге и зятю.

#### НОВАЯ ТАКТИКА ФАШИСТОВ

В связи с новым преступлением осовцев еженедельник предупреждает о реальности фашистской угрозы во Франции. Создается впечатление, — пишет еженедельник, — что в настоящее время возникает новая сеть ОАС и складывается ее новое руководство.

На опыте поражения в Алжире вырабатывается новая тактика и стратегия применительно к условиям Франции. Еженедельник указывает на подпольные осовские листовки, в которых открыто говорится, что единственная цель «ультра» — захват власти в Париже.

### С провокацией в Берлине должно быть покончено!

#### ЗАЖИГАТЕЛЬНАЯ БОМБА...

«ЗАПАДНЫЙ Берлин — зажигательная бомба замедленного действия, — заявляет выходящий в Лондоне еженедельник «Трибюн». Первое, что необходимо сделать, это разрядить эту бомбу. Касаясь заявления Н. С. Хрущева о возможности временного присутствия в Западном Берлине войск под флагом ООН, «Трибюн» призывает западные державы принять советское предложение.

— Согласно Советского правительства на присутствие войск черквивает еженедельник, — дает ООН в Западном Берлине, — под западными державам величайшую возможность. «Если мы не хотим, чтобы новости из Берлина становились все хуже и хуже, мы должны ухватиться за эту возможность обеими руками».

#### ВОСЬМИМЕСЯЧНЫЙ ВЫПОЛНЕН

— Коллектив рудника Динасового завода одержал новую трудовую победу, — сообщила в редакцию нормировщик Л. Сысоева. — 21 августа он выполнил восьмимесячный план по добыче кварцита. Сейчас сырье добывается в счет социалистических обязательств. Хороший вклад в общее дело внесли машинисты экскаваторов Ефим Гришпун и Алексей Чабаненко. Нормы на погрузке кварцита в автосамосвалы они выполняют на 122—128 процентов.

#### ГАЗЕТА «УНИТА» ОСУЖДАЕТ

Комментируя решения Советского Союза — упразднить комендатуру гарнизона советских войск в Берлине, газета «Унита» осуждает провокационные действия боннских реваншистов. Газета требует начать переговоры с великими державами, участниками которых исходили бы из признания действительности — существования двух немецких государств, с которыми можно заключить мирный договор и ликвидировать на этой основе ненормальное положение в Западном Берлине — самом опасном очаге напряженности в Европе.

#### НА СТАРОЙ ПОЗИЦИИ

МЕЖДУ тем из Вашингтона пришел ответ на этот продиктованный заботой о сохранении мира в Европе шаг Советского Союза. В заявлении госдепартамента Соединенных Штатов указывается, что независимо от решения Советского Союза западные коменданты будут и в дальнейшем выполнять свои обязанности и осуществлять свои права в Берлине.

#### ПАРАД АМЕРИКАНСКИХ ЧАСТЕЙ

А в самом Западном Берлине американские оккупационные власти организовали парад своих частей. В качестве почетных гостей на парад были приглашены обер-бургомистр Вилли Брант и незаконно находящийся в Западном Берлине представитель боннского правительства. Приглашая на парад Бранта и фон Эка—вдохновителей недавних бесчинств фашиствующих хулиганов, американские военные власти продемонстрировали свою солидарность с западноберлинскими реваншистами.

(24 августа. ТАСС).



# Новотрубники! Выведем завод в число передовых!

## Есть полная уверенность!

Беседа с секретарем парткома Новотрубного завода Ю. В. НАРБУТОВСКИХ

ПАРТИЙНЫЙ комитет, завод профсоюза и администрация нашего завода мобилизуют все усилия трудящихся на ликвидацию отставания предприятия как по количественным, так и качественным показателям.

Главными вопросами для всей партийной организации завода и являются сейчас усиление темпов освоения нового стана, изыскание резервов и возможностей для более лучшей работы прокатных цехов, резкое снижение брака, достижение лучших технико-экономических показателей, выполнение организационно-технических мероприятий. На это и направлена вся наша организаторская работа.

Провели мы общезаводское собрание партийного актива. На нем состоялся серьезный разговор о том, что нужно сделать для успешного выполнения государственного плана и улучшения технико-экономических показателей. Коммунисты приняли ясную и четкую программу своих действий, действий всех трудящихся. Проведение в жизнь решения собрания партактива, бесспорно, должно сказаться на улучшении всей деятельности предприятия.

На заседании парткома завода был рассмотрен ряд вопросов. В частности, были подвергнуты серьезному рассмотрению меры по обеспечению выполнения увеличенного плана производства шарикоподшипниковых труб. Докладывал начальник цеха № 5 тов. Зеленский. Решено принять необходимые меры по наращиванию дополни-

тельных мощностей в термоотделе цеха, где на час снижен график отжига труб.

На парткоме заслушали работу партбюро цеха № 1 по коммунистическому воспитанию трудящихся. В этом цехе на партийном собрании, обсуждавшем вопрос о ликвидации отставания, приняли активное участие члены парткома тт. Данилов и Ненашев. Провели и семинар с агитаторами цеха. Принимаемые меры по этому цеху уже сейчас сказываются на деле, и есть полная уверенность, что в августе первый цех справится с планом.

Во всех цехах состоялись партийные собрания, обсудившие задачу партийных организаций в свете постановления ЦК КПСС по Свердловскому совнархозу. Впервые провели кустовые партийные собрания отдельно служб главного энергетика и главного механика. На этих собраниях участвовали члены парткома и представители дирекции завода.

Беседовали мы и с членами общезаводских комиссий партийного контроля, договорились над чем они будут заниматься сейчас.

Партком систематически занимается обеспечением наращивания темпов выпуска продукции в цехе непрерывной прокатки труб. Это — наша одна из главных задач. Отрадно, что коллектив цеха идет сейчас с пере-

полнением государственного плана, в августе он освоил производство труб размера 40.

Не все в порядке на заводе и с качеством. Как известно, увеличился брак, повысилось производство продукции вторых сортов. Чтобы мобилизовать коллектив на устранение такого позорного явления, партком обратился ко всем рабочим и инженерно-техническим работникам завода с призывом — провести

жестокую борьбу с бракоделами, изыскать такие пути, которые позволили бы резко улучшить качество выпускаемой продукции.

Во всех бригадах намечено провести собрания, на которых будут пересмотрены обязательства с учетом требований сегодняшнего дня.

Перестроили всю наглядную агитацию. Она сейчас более конкретна, ясна, в ней видно, к че-

му приводят потери от брака, но что это обходится заводу, говорится и о качестве инструмента, экономии и т. д.

Много жалоб поступает на качество прокатного и волочильного инструмента. Поэтому решено на заседании парткома 12 сентября заслушать отчет главного механика о повышении стойкости и качества прокатного и волочильного инструмента.

У нас есть полная уверенность, что осуществление всех намеченных нами мероприятий позволит в ближайшее время вывести завод в число передовых предприятий не только в городе, но и в области.

## 82 комплексные бригады

Большой вклад в технический прогресс вносят рационализаторы. За семь месяцев текущего года контрольные задания по внедрению предложений выполнены на 102,5 процента, по экономии — на 103,3. За этот период времени приняло участие в рационализации на 651 человек больше, чем за тот же период прошлого года. От внедрения 3.049 получена экономия 1.384.000 рублей (в 1961 году соответственно — 2.716 и 1.289 тыс. руб.). Экономлено 120 тонн металла, 424 тысячи киловатт-часов электроэнергии, 1012 тонн условного топлива, высвобождено 39 человек.

Рационализаторы завода активно включились в проведение смотр-конкурса на лучшую постановку рационализаторской работы, проводимого на всех предприятиях совнархоза, и молодежный смотр-конкурс, объявленный обкомом ВЛКСМ. В молодежном смотре-конкурсе за шесть месяцев текущего года приняло участие 1089 человек. Ими подано 1278 предложений, из которых внедрено в производство 667 с экономией 29.302 рубля. По сравнению с прошлыми годами молодые рационализаторы принимают

более активное участие в рационализации и изобретательстве.

На заводе 82 комплексные бригады. Интересную работу осуществила бригада в цехе № 6, возглавляемая мастером-механиком В. В. Паначевым. Она разработала и внедрила предложение «Самозащепляющаяся тележка и централизованная смазка труб при волочении». В результате высвобождено восемь рабочих, экономия государственных средств 11.040 рублей.

По подведенным итогам работы рационализаторов за первое полугодие на первые места претендуют цехи №№ 1, «В-4», «Т-5», 8, 9, ЦРЖГ. Но это только предположения, так как цехи №№ 1 и 6, выполняя контрольные задания по внедрению предложений, не достигли определенной экономии, а в цехах «В-4» и «Т-5» не все благополучно с массовостью. Так что заранее предсказать первые места пока рано.

Но среди претендентов на первые места не коллективы цехов №№ 2, 3, 4, 5, 10, ТЭЦ, которые раньше были в числе первых. Здесь значительно ослаблена работа по рационализации и изобретательству.

Р. МИХЕЕВ.

## Затягивается реконструкция роликовой печи

Вот уже второй месяц в цехе № 5 Новотрубного завода не выполняется увеличенный план по производству шарикоподшипниковых труб. Дело в том, что действующие печи отжига труб не в состоянии обрабатывать запланированный объем. Поэтому еще в прошлом году стали думать над тем, как устранить это узкое место в термоотделе.

Выход был найден. Не нужной оказалась роликовая печь для нормализации труб в потоке после стана, ее-то и решили реконструировать с тем, чтобы отжигать шарикоподшипниковые трубы и увеличить тем самым мощность термоотдела. Этот вопрос окончательно был решен примерно в феврале нынешнего года.

Реконструкцию печи возложили на УКС завода, который должен был по логике закончить ее к 1 июля, то есть ко времени увеличения плана выпуска шарикоподшипниковых труб. Но заканчивается уже август, а реконструкция не видно и конца.

Наиболее серьезно к этому делу отнеслись руководители цеха № 9, которому было поручено смонтировать каркас печи, разводку труб газопроводов, воздухопроводов, горелки и т. д. Цех выделил специальную бригаду во главе с Л. А. Ананиным. Он быстро организовал работу. Каркас печи был подготовлен 25 июня. К 8 июля бригада закончила работы по газопроводу и воздухопроводу, и с этого времени был открыт широкий фронт работы каменщикам.

Но участок «Теплострой» в то время не мог приступить к работе, так как кирпич поступил в цех только в конце июля. Кстати, и сейчас начальник участка тов. Рукин не спешит. Вместо 20 человек на укладке кирпича занято только десять. Если в самое ближайшее время тов. Рукин не увеличит количество рабочих на этом объекте, то и в сентябре роликовая печь не будет пущена в эксплуатацию.

Но это еще полбеды. Большую тревогу вызы-

вает отсутствие необходимого электрического и другого важного оборудования.

Участок «Уралэлектромонтаж» должен выполнить все работы по монтажу моторов, преобразователя тока, сделать разводку кабелей, смонтировать распределительные щиты. Но он пока еще не приступал к этому.

Главный инженер УКСа К. Я. Каганов говорит: «Уралэлектромонтаж» уже должен делать разводку кабелей, которые имеются. И это правильно. Так зачем ждать и откладывать это дело на завтра, когда его можно выполнять уже сегодня. Тем более, что скоро может поступить другое электрооборудование и тогда скончиться еще больше дел, чего допускать никак нельзя.

Недопустимо затягивают монтаж киповского оборудования участок «Уралметаллургавтоматика» и цех № 20 завода. Они уже могут делать врезку в трубопроводы и многое другое за исключением установки приборов, которые также ожидаются в ближайшее время с предприятий г. Москвы.

Главный инженер УКСа тов. Каганов заявляет, что печь должна быть пущена в сентябре. Хочется ему верить, так как печь нужна в цехе, от нее зависит судьба выполнения годового плана по производству шарикоподшипниковых труб.

Хуже получится, если руководители УКСа не добьются получения необходимого оборудования, тогда как говорится, бабушка надвое сказала: «либо будет, либо нет».

Но этого допустить нельзя. За поставку оборудования к роликовой печи руководители УКСа не снимают с себя ответственности, и надо полагать, что примут исчерпывающие меры для ввода в действие этого важного объекта, который увеличит мощность термоотдела в цехе № 5.

С. ЛЕКАНОВ.



СОВСЕМ недавно в новом цехе непрерывной прокатки труб на Новотрубном заводе были очень трудные условия работы. Прокатчики на близком расстоянии не видели друг друга, агрегаты стана. Выяснилось, что большую загазованность давала технологическая смазка; она загрязняла цех. Такая смазка состояла из мазута с гранитом. Группа инженеров в составе А. З. Гребенщикова, А. А.

### Новая смазка

Лядовой, М. Ф. Столетнего, В. Н. Кукарского, А. З. Глейберга, Э. О. Нодева, А. М. Тесля, В. А. Стерина, М. М. Кауфмана, З. А. Мыслицкой провела много испытаний, прежде чем сумела найти новый состав смазки. Таким оказался в результате соединения суперфосфата и поваренной соли, разведенной водой.

Ожидания превзошли. В цехе резко улучшились условия труда. Экономится только в текущем году около двухсот тысяч рублей, а с учетом освоения проектной мощности стана — экономия почти утроится.

На снимке: начальник химико-технологической лаборатории А. З. ГРЕБЕНЩИКОВА (справа) и инженер-исследователь лаборатории горячей прокатки И. ЕМЕЛЬЯНОВ наблюдают нанесение смазки на оправки стана «102».

**Ценное сырье —  
под ногами**

**Н. Н. Зинин**

(К 150-ЛЕТИЮ  
СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ)

Жизнь и научная деятельность выдающегося русского химика Николая Николаевича Зинина (1812—1880) вошла замечательной страницей в историю отечественной и мировой науки. Ученый разработал метод синтеза одного из важнейших органических веществ — анилина, создав фундамент для развития современной анилино-красочной промышленности.

Плодотворная научная и педагогическая деятельность Зинина развернулась в Казанском университете, Петербургской медико-хирургической академии и Академии наук. С его именем связано широкое развитие исследований в области органической химии.

Глубокая бескорыстная любовь к родине, преданность науке, живой и оригинальный ум — все это привлекало к Зинину многих людей. Среди его замечательных учеников были А. М. Бутлеров и А. П. Бородин. Блестящий педагог, Зинин сыграл большую роль в постановке химического образования в России. Ученый-патриот был одним из организаторов Русского химического общества и первым его президентом.

Открытия Зинина не нашли применения в царской России. Только в годы Советской власти в нашей стране была по существу создана химическая промышленность и те многие ее отрасли, в основе которых лежит знаменитая реакция Зинина.

С каждым годом увеличивается выпуск искусственных органических материалов, ширится их применение во всех отраслях промышленности, сельского хозяйства, в быту людей. Еще большее развитие получит химия в будущем. Программа партии намечает за 20 лет увеличить продукцию химической индустрии в 17 раз. Советские люди с большой признательностью, уважением и любовью вспоминают имя Н. Н. Зинина, научные открытия которого служат благу и счастью народа.

**На заслуженный  
отдых**

НА ДНЯХ в цехе № 3 Новотрубного завода состоялась проводы на отдых старшего мастера отдела механика. Ушел на пенсию старый кадровик Григорий Михайлович Архипов, проработавший в цехе 23 года.

За это время, пожалуй, не найдешь ни одного винтика в оборудовании, который не держал в руках Григорий Михайлович, ни одного станка и стана, где бы ни были приложены руки этого замечательного мастера своего дела. Десятки рабочих и молодых специалистов учил и консультировал Архипов, неустанно заботясь о кадрах.

Коммунист - общественник постоянно занимался усовершенствованием механизмов машин, подавая целый ряд рационализаторских предложений, за что не раз его фотография красовалась на Доске почета.

В красном уголке, куда собрались рабочие, ИТР цеха виновику торжества вручили радио-лу с часами и хрустальный сервиз.

Товарищи по работе пожелали доброго здоровья Г. М. Архипову.

**А. КОНВИССЕР.**

**«ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА»**  
4 стр. 25 августа 1962 г.

Часто и от многих руководителей цеховых комсомольских и хозяйственных организаций Новотрубного завода можно слышать призыв о необходимости своевременного сбора и сдачи металлолома. Правда, в большинстве цехов эта работа проводится. Но не с таким задором и огоньком, а в некоторых цехах она заглохла.

Возьмем, к примеру, ремонтно-механический цех. Под окнами его инструментального участка по обеим сторонам железнодорожного пути лежат в бурьяне вросший в землю металлолом. А ведь в этом цехе в большинстве своем трудится молодежь, и ей полагалось бы по-настоящему взяться за сбор вторичного сырья на территории цеха.

Безнадзорный лом можно найти по обе стороны железнодорожного пути, идущего в склад угля цеха № 23. Такая же картина и у тарной мастерской ремонтно-строительного цеха. Под откосом железнодорожного пути там валяется негодная цистерна. Много лома находится на территориях мастерских железнодорожного цеха и его соседей.

Хочется верить, что комсомольские организации вместе с хозяйственными руководителями организуют молодежь на сбор ценного сырья и отгрузку его металлургическим предприятиям.

**Г. ТИУНОВ.**

**Охотничий сезон открыт**

За последние годы в нашем городе в двух спортивных охотничьих обществах значительно возросло число членов. По нашим подсчетам, в прошлом году на территории города и его поселков охотники добыли диетического мяса более трехсот центнеров.

Чтобы не только сохранить, но и умножить количество лесных обитателей, охотники должны помнить и о сохранении маточного поголовья. Уничтожение тетерки — хищничество. Нельзя доводить до оскудения лесную фауну. Это — наше богатство. Большинство добросовестных охотников так и поступает, строго соблюдая правила охоты. Но есть и такие, которые бьют все, что попадает под руку вплоть до певчих птиц и птиц, полезных в сельском и лесном хозяйстве, не говоря уже о тетерке. А убив в этом году одну тетерку, на будущий год не считаемся пятнадцати.

**Спорт**

≈ НА ЧЕМПИОНАТЕ Европы в Лейпциге московский студент Валентин Кузьмин выиграл золотую медаль и установил новый рекорд Европы. Он улучшил на 0,8 сек. прежнее достижение.

≈ ИНТЕРЕСНАЯ встреча сборных команд по водному поло СССР и Югославии закончилась вничью (3:3).

≈ В СУХУМИ началось первенство страны по водному спорту.

БОГАТЫЙ урожай овощей и картофеля, выращенный труженниками совхозов и колхозов для обеспечения трудящихся городов и поселков в зимнее время, заставляет думать и о помещении для их хранения. Бесперебойная торговля овощами и фруктами зависит от подготовки овощехранилищ и засолочных пунктов. На руководителей торгующих организаций и треста столовых возложена большая ответственность по подготовке овощехранилищ и засолочных пунктов для приема овощей. Очень много зависит и от руководителей заводов. Они должны оказать необходимую помощь торгующим организациям в ремонте овощехранилищ, а тресту «Уралтяжтрубстрой» закончить строительство квашпункта на 500 тонн и фруктохранилища на 500 тонн. Между тем их строительство ведется очень медленно и продолжительное время.

В июне горисполком своим решением определил руководителям заводов и треста «Уралтяжтрубстрой» конкретные участки на ремонт овощехранилищ. Руководители Новотрубного, Динасового, Старо-

**Под контроль  
общественности**

трубного заводов, рудоуправления поняли эту задачу, поставленную перед ними, и своевременно приступили к работе. Особенно хорошо ведет ремонт Новотрубный завод. Он почти вновь строит овощехранилище на 400 тонн картофеля для горпищеторга. Но недостаточно качественно ведут работу Динасовый завод и рудоуправление. Ведь в прошлом году только из-за этого горпищеторг вынужден был отказаться от овощей. Чтобы не повторились ошибки прошлого года, строительство и ремонт хранилищ нужно взять под общественный контроль.

**И. КРИВИЦКИЙ,**  
общественный  
контролер  
госторгинспекции.

**Приходите на праздник!**

Завтра, 26 августа, в парке культуры и отдыха впервые в нашем городе проводится праздник учащейся молодежи. Здесь можно будет получить консультацию, справку о формах и условиях учебы, купить учебные пособия, послушать рассказ о VIII Всемирном фестивале в Хельсинки.

В этот день будет проходить молодежный бал, а вечером — праздничный карнавал.



ДОБРОЙ славой пользуется у огнеупорщиков коллектив художественной самодеятельности Дворца культуры Динаса. Активное участие в ней принимает одна из исполнительниц танцевальных номеров Лида Шапова. На снимке: Лида исполняет венгерский танец «Чардаш». Фото С. Даниленко.

**Гости**

Не приходится скучать работникам городского вырезвителя в будничные дни. В прошедшую среду здесь побывало 12 человек.

... Скоро Виктору Зиновьевичу Обыденову, бригадиру Нижне-Тагильского управления треста «Уралспецстрой» «стукнет» пятьдесят. Годы. Пора накопить ума и жизненного опыта, но... как же, приехав в Первоуральск по служебным делам, не познаться со здешним вырезвителем. Трудности в этом нет. Пьяного его подобрали у вокзала станции Хромпик.

Другим путем попали сюда две подруги, рабочие Хромпиковского стройуправления Мария Ивановна Данилова и Прасковья Павловна Павлова. В квартире последней они учинили пьянку, пригласили мужчин, и когда уже не в состоянии были двигаться, начали потасовку. Победителями вышли женщины, а подошедшие дружинники пригласили доехать до вырезвителя. В нем подруги и закончили свой бесславный путь.

**Вырезвителя**

Вкусил спиртного инженер БРИЗа Хромпикового завода Павел Спиридонович Воронцов. Его забрали в сквере на улице Трубников у женского общежития. Как тут он оказался — не знаем. Или же уснул, рассердившись на женщин из общежития, не захотевших обратить на него внимания, или же порция зелья оказалась более чем достаточной.

Удостоили своим присутствием в этот день городской вырезвитель комсомолец третьего цеха Новотрубного завода Анатолий Стругов, пенсионер Рыбкин, машинист бульдозера цеха № 22 Алексей Михайлов.

Редактор **Н. А. КОРДЮКОВ.**

**ПЕРВОУРАЛЬСКОМУ  
ХРОМПИКОВОМУ ЗАВОДУ  
на постоянную работу  
ТРЕБУЮТСЯ**

токари, слесари, котельщики, газосварщики, электросварщики, молотобойцы, рабочие на изготовление металлической тары, шоферы, грузчики, печники, кровельщик, такедажники и технологические рабочие - мужчины в основных цехах.

Сердечно благодарим коллектив Билимбаевского филиала Первоуральского автохозяйства за участие и помощь в похоронах Кобылина Александра Андреевича. Семья и родственники покойного.

**НАШ адрес и телефоны:**

Типография облополиграфиздава, г. Первоуральск ул. Ленина, 75.  
НС-15667 Зак. 6325.

**ЛЕТНИЙ КИНОТЕАТР  
СЕГОДНЯ**

Художественный фильм  
«С У Д»  
Начало: 5, 7, 9 часов вечера.

**КЛУБ МЕТАЛЛУРГОВ  
СЕГОДНЯ**

Художественный фильм  
«КОМАНДИРОВКА»  
Нач.: 11, 1, 4, 6, 8 и 10 час. веч.

**Первоуральской фабрике  
индивидуального пошива  
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ**

на постоянную работу НАЧАЛЬНИК СНАБЖЕНИЯ, УБОРЩИЦА в ателье. За справками обращаться по адресу: г. Первоуральск, ул. Чкалова, 46, отдел кадров.

г. Первоуральск, Свердловской области, улица 1-я Вереговая, 1. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 0-64, ответственный секретарь — 2-53, экономический отдел — 1-06, отдел писем — 2-17, бухгалтер — 1-44.